

Magyar Könyvtárosok Egyesülete Békés Megyei Szervezet **beszámolója 2022. évi tevékenységéről**

Adminisztrációs adatok

A megelőző évben lezajlott titkárválasztást követően zökkenőmentesen zajlott tagszervezetünk tevékenysége. Az előterjesztett, és taggyűlésen elfogadott munkaterv szerint igyekeztünk feladatainkat, programjainkat megvalósítani. A legnagyobb kihívásként a vármegyei szervezet 55. évfordulója kapcsán készítendő MKE Akadémia előadás elkészítésére tekintettünk, ami egyébként a megszokotthoz képest valóban több erőforrást igényelt, elsősorban az elnökség tagjaitól.

Taggyűlésünk vezetése 2022-ben az alábbi összetételben működött:

- Dézsi János (a gyulai Mogyoróssy János Városi Könyvtár igazgatója, elnök),
- Kertész Zoltán (a Békés Megyei Könyvtár könyvtárosa, titkár),
- Benkóné Tóth Edit (a Békés Megyei Könyvtár könyvtárosa, gazdasági felelős),
- Buzai Csaba (az orosházi Justh Zsigmond Városi Könyvtár igazgatója, vezetőségi tag),
- Rakonczás Szilvia (a Békés Megyei Könyvtár igazgatója, vezetőségi tag).

A 2022. december 31-i adatok alapján egyesületünknek összesen **52** tagja van (**2021-ben 49 volt ez a szám**), az aktív dolgozó **42** fő mellett **9** nyugdíjas tagunk van, míg második helyen regisztrált **1** fő.

A tagegyesület neve és címe változatlan: Magyar Könyvtárosok Egyesülete Békés Megyei Szervezet 5600 Békéscsaba, Kiss Ernő u. 3. Számlaszámunk továbbra is az OTP Banknál vezetett 11708001-20570691 számú.

Szabályzatok

Tagszervezetünk alapdokumentuma a Szervezeti és működési szabályzat, melyet legutóbb 2021. június 21-én, egy határozatképes taggyűlésen módosítottunk. Az ekkor történt módosítás nyomán immár lehetőség van online formában megtartott gyűlésekre, és döntéshozatalra is.

Taggyűlésünknek egyéb szabályzata nincs, így sem a pénzügykezelésre, sem az iratkezelésre nem vonatkozik jelenleg külön előírás.

Taggyűlések

Az MKE Békés Megyei Szervezete általában egy taggyűlést szervez évente. Ez minden alkalommal szakmai nap is egyben, hiszen jól tudjuk, hogy a találkozóra érkező kollégák szívesen veszik az előadásokat, bemutatókat ezen alkalmakkor.

Éves rendes gyűlésünkre 2022. március 21-én került sor. Itt az előző év szakmai és pénzügyi beszámolója mellett a 2022-es munkaterv előterjesztése történt meg, illetve előadások hangzottak el. Mivel a taggyűlés határozatképes volt, így a napirendet rendben sikerült végigvinni, és a szavazások is érvényesek, eredményesek voltak.

Kommunikáció – honlap, levelezőlista

Bár a legfontosabb híradások felkerültek tagszervezeti honlapunkra, sajnos még mindig nem állunk a dokumentáltság olyan szintjén, mint szeretnénk. Az mkebmsz.bmk.hu oldal működtetéséért köszönet illeti a vármegyei könyvtárat. Tagszervezetünkön belül azonban egyelőre nincs olyan kialakult feladatmegosztás, ami lehetővé tenné, hogy minden fontosabb eseményről rövid időn belül készüljön képes híryanag, s az fel is kerüljön a honlapra. Szintúgy elmarad egyelőre a meghívók, programbehangozók közzététele ezen a területen. A leginkább frissülő tartalom talán a galériában található, ahol általában belátható idő teltével láthatók a programokon készült fotók.

Mindez talán azért is van így, mert az mkebmsz levelezőlistán keresztül minden fontosabb információ eljut az egyesületi tagokhoz. E fórumon tájékoztatja az elnökség a tagokat a készülő programokról, a szakma releváns híreiről. De ezen keresztül jutnak el a tagokhoz az MKE központi felhívásai is: legyen szó tisztújítási jelölésekről, vagy a Fitz-díjra történő felterjesztésről.

2022-ben 55 éves lett az MKE Békés Megyei Szervezet. Ezzel kapcsolatban már az év elején megkereste elnökségünket Oros Sándor, a központi elnökségi tagja, és szorgalmazta az évfordulóval kapcsolatos előadás készítését az MKE Akadémia sorozatába. Csupán öszre mertük vállalni ennek megvalósítását. A nyári időszakban megtörtént az anyaggyűjtés, a forgatókönyv összeállítása, majd szeptemberben lezajlott a felvétel rögzítése is. A szerkesztőmunka nem várt módon hosszúra sikerült, de végül elkészült a bemutató. Tanulsága volt a munkának, hogy tagszervezetünk nem helyez elegendő hangsúlyt a dokumentálásra. Az elkészült anyag azonban ebből a szempontból is hasznos lehet, hiszen egy történeti összefoglalása az elmúlt több mint fél évszázadnak.

A szervezet által adományozott díjak

Tagszervezetünk a Békés Megyei Könyvtárral közösen alapított díja *Az év könyvtárosa Békésben*. Az erre vonatkozó felhívást általában októberben adjuk közre, s az évzáró decemberi szakmai napon történik a díjak átadása. Az elmúlt évek tapasztalatai azt mutatják, hogy több díjazást érdemlő felterjesztés is érkezik, viszont csak egy elismerés átadására van lehetőség. Ezen a ponton 2022 utolsó ülésén módosított az MKE BMSZ elnöksége, illetve a Békés Megyei Könyvtár, s végül két személy kapta meg „Az év könyvtárosa Békésben – 2022” díjat: Óréné Szabó Erzsébet (Doboz) és Szabóné Laczkó Gabriella (Gyula).

Korábban az MKE Békés Megyei Szervezet elnöksége kezdeményezésére, az NMI Békés Megyei Igazgatóságával, a békéscsabai Munkácsy Mihály Múzeummal, valamint a Békés Megyei Könyvtárral közösen írtunk a Békés Megyei Közgyűlés elnökének. Ebben javaslatot tettünk arra, hogy a közművelődés, a múzeum és a könyvtár területen vármegyénkben dolgozó kollégák közül egy-egy fő kaphasson vármegyei szinten elismerést, s hogy erre lehessen minden évben javaslatot tenni. Sajnos mindeddig nem érkezett válasz e kezdeményezésre, viszont tervünkről nem mondunk le. 2023-ban a Kulturális és Innovációs Minisztérium Könyvtári és Levéltári Főosztályától kérünk támogatást ezzel kapcsolatban.

Éves programok, rendezvények

Éves munkatervünkben általában szerepelnek a taggyűlések, szakmai napok, elnökségi ülések tervezett dátumai, illetve külön pontként helyet kap a könyvtáros vándorgyűlés. Bár tervezetről van szó, elnökségünk igyekszik követni a benne foglaltakat, hiszen a taggyűlés határozatban fogadja ezt el. 2022-ben ismét kértünk és kaptunk támogatást a Békés Megyei Önkormányzattól egy szakmai kiránduláshoz, így erre is lehetőségünk volt az év során.

2022. február 28. Elnökségi ülés (helyszín: Békés Megyei Könyvtár)

Az esztendő első ülésén az éves munkaterv végső egyeztetése mellett előkészületek történtek a Békés Megyei Könyvtár 70 éves évfordulójához kapcsolódó rendezvénnyel, valamint az év első szakmai napjával, évindító taggyűlésével kapcsolatban. Az egyesület több tagja részt vett egyébként a megyei könyvtár 2022. március 9-én tartott emlékező programján.

2022. március 21. Taggyűlés (helyszín: Békés Megyei Könyvtár)

Az évkezdő egyesületi programra a Békés Megyei Könyvtárban került sor. A szokásos taggyűlés (napirend elfogadása, beszámoló, éves munkaterv elfogadása) után szakmai előadásokra került sor. A Képek, szövegek, játék – könyvtár! címmel meghirdetett programot Rakonczás Szilvia, a Békés



Megyei Könyvtár igazgatója nyitotta meg. Bálint Kitty (Mogyoróssy János Városi Könyvtár, Gyula) a gyulai bibliotékában évek óta sikerrel zajló Nagy Olvasási Kihívás játékot, annak eredményeit ismertette, melyet Pusztai Ádám viselkedéstervező előadása követett a gamifikáció könyvtáron belüli alkalmazási lehetőségeiről.



Őt Oros Sándor (akkor még a szegedi Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár munkatársa) követte, aki „A kockástól Grecsóig” címmel a képregények olvasásnépszerűsítő hatásaival kapcsolatban osztotta meg gondolatait. Korántsem játékosság nélkül, de sokkal komolyabb témában hallhattuk Mikolasek Zsófia igazgató asszonyt (József Attila Megyei és Városi Könyvtár, Tatabánya), aki a pandémiás időszakban kialakított online előadások vonatkozásában ismertette az elért eredményeket. A „Pandémián túl” címmel határon túli könyvtári gyakorlatok ismertetése volt a szakmai nap utolsó programpontja.

2022. május 5.: Vezetőségi ülés (helyszín: Békés Megyei Könyvtár)

Az ülésen az MKE BMSZ elnöksége a Békés Megyei Könyvtárral közösen szervezett szakmai napra készült. Ez a program egyúttal a vármegye nyilvános könyvtárait is hivatott megszólítani, és kifejezetten a kis könyvtárak számára szeretett volna minél több információt nyújtani a minőségirányítással kapcsolatban.

2022. május 23. A MKE Békés Megyei Szervezete és a Békés Megyei Könyvtár nyilvános könyvtári szakmai napja (helyszín: Békés Megyei Könyvtár)



A program elsődleges célja az volt, hogy a minőségirányításban adjon segítséget mindazoknak, akik gondoltak a Minősített Könyvtár cím elnyerésére, vagy csak egyszerűen foglalkozni akartak ezzel a témával. A közelmúlt egyik nyertese volt ezen a téren Tamási könyvtára (Tamási Művelődési Központ és Könyvtár, melynek vezetője segítőkész volt egy összefoglaló előadás bemutatása kapcsán. Ám végül sem ő, sem munkatársai nem tudtak személyesen ellátogatni

Békéscsabára. Arra azonban sikerült megnyerni Nagy Istvánné intézményegység-vezetőt, hogy egy felvett előadás formájában mutassa be tevékenységüket, eredményeiket. Felföldiné Hatvani Erika könyvtárvezető (Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár, Sarkad) intézménye útját mutatta be a minőségirányítás felé, míg Juhász Zoltán (Békés Megyei Könyvtár, Békéscsaba) a minőségirányítási tanács vezetőjeként a megyei könyvtár ezirányú tevékenységét ismertette. A program zárásaként pedig Lukoviczki Anna, a megyei könyvtár igazgatóhelyettese az egyszemélyes jainai



fiókkönyvtár (Békéscsaba) működésével kapcsolatos tapasztalatokat osztotta meg.

2022. június 24.: (helyszín: Békés Megyei Könyvtár)

A megyei szervezet vezetősége áttekintette a vándorgyűlési részvételekkel kapcsolatos teendőket, illetve előzetesen megvitatta egy őszi szakmai kirándulás lehetőségeit.

2022. július 14-16. Fenntarthatóság, felelősség, szemléletformálás - A Magyar Könyvtárosok Egyesülete 53. vándorgyűlése – Kaposvár

A békési könyvtárakat elsősorban a megyei könyvtár küldöttsége képviselte az eseményen. Nagy örömünkre szolgált, hogy felterjesztésünk nyomán Rakonczás Szilvia igazgató asszony (Békés Megyei Könyvtár) MKE-émlékérem elismerésben részesült, melyet a vándorgyűlés keretében vehetett át.

2022. szeptember 19.: Szakmai kirándulás Makóra

Az éves munkaterv összeállítása során több érdemi javaslat érkezett a tagságtól, hogy a feltételek rendelkezésre állása esetén hová látogassunk el. A legtöbben az új Komárom-Esztergom vármegyei József Attila Megyei és Városi Könyvtárat jelölték meg, de többen szerettek volna ellátogatni a Magyar Zene Házába, illetve a budapesti Goethe Intézet könyvtárába, és lehetőségként vetődött fel a Kossuth-díjas Makovecz Imre által tervezett makói könyvtár épületének megtekintése is.

A nyári időszakban lezajlott árajánlatkérés alapján nyilvánvalóvá vált, hogy a magas üzemanyagárak miatt egy dunántúli, vagy budapesti út vállalhatatlan költséggel járna, ezért kénytelenek voltunk közelebbi célpontot keresni. Szerencsére a Makóra történő utazás megfizethető léptékűnek látszott, s az ottani kollégákat megkeresve fogadókészséget is tapasztaltunk. A munkaterv összeállítása során a szakmai kirándulás tervezett időpontja 2022. szeptember 19. (hétfő) volt, s a szervezésben tudtunk is igazodni ehhez a dátumhoz.

Az előkészítést követően a meghívóban a következő programpontok szerepeltek:

- A József Attila Városi Könyvtár és Múzeum városi könyvtárának megtekintése
- A József Attila Városi Könyvtár és Múzeum múzeumi egységeinek megtekintése: várostörténeti kiállítás, néprajzi skanzen, hagymamúzeum, Espersit-ház.
- A makói Lombkoronásétány megtekintése
- Az óföldréai Szűz Mária Keresztények Segítségére Erődtemplom megtekintése.

Szeptember 19-én reggel 8 óra előtt volt a gyülekező a Békés Megyei Könyvtár épülete előtt, ahonnan 8 órakor indultunk a bérelt autóbusszal Makó irányába. Ugyan Makó belvárosában a forgalmi rend nem tette lehetővé, hogy közvetlen a könyvtár épületéig utazhassunk, szerencsére a közelben állhatott meg az autóbusz, így rövid sétát követően a jelzett időben érkezhettünk a városi könyvtárba.



Kovács Andrea, a könyvtár szakmai vezetője fogadott bennünket és rövid intézmény- és épülettörténeti bevezető után körbevezette csoportunkat a jellegzetesen makovecki épületben. A terek bemutatása során szóba kerültek az egyedi kialakítású épület előnyei és hátrányai egyaránt, valamint azon nehézségek, melyek aktuálisan jellemzik jelenlegi működésüket. Más települési könyvtárakhoz hasonlóan őket is érintik az energiatakarékosági intézkedések. Ennek pozitív hozadékaként viszont számos civil szervezet székhelye, találkozóhelye lesz a továbbiakban a könyvtár, ami így akár erősítheti a forgalmat, használatot.

A használók által látogatható szolgáltató terek mellett könyvtáros csoportunk betekintést nyerhetett a szakmai személyzet által használt irodákba, raktárakba, egyéb személyzeti helyiségekbe. Kevésbé látványosan, ám ezek esetében is érzékelhető volt a híres tervező munkája. Viszont azzal is szembesülnünk kellett, hogy bár a háttér irodák, műhelyek azt engednék, a szakmai munkatársak létszáma meglehetősen kevésnek tűnik a település nagyságát, a használati adatokat figyelembe véve. Szintén betekintést nyerhettünk az épület kivitelezése során elkövetett hibákba, melyek 2-3 év használat után már javításokat igényelnek, ami viszont egy új épület esetében mindenképpen rossz hír.

A könyvtár bemutatását követően pár perces sétával közelítettük meg a város főterén, a Polgármesteri Hivatal előtt elhaladva a Múzeum egység központi épületét.

A Múzeum főépületében Szikszai Zsuzsanna, az összevont könyvtár és múzeum intézmény igazgatója fogadta csoportunkat, s röviden ismertette a múzeum szervezetét és történetét. Ezt követően Forgó Géza történész, és Börzsök Attila gyűjteménykezelő gondjaira bízott bennünket.



A főépület kiállítóhelységeiben egy időszakos kiállítást tekinthettünk meg az 1848-49-es szabadságharcról, s emellett egy állandó helytörténeti kiállításon keresztül ismerhettük meg Makó múltját, jeles eseményeit, neves szülőiteit, történelmi személyeit. A helytörténeti kiállítás részleteit Forgó Géza mutatta be, s egészítette ki részletes ismertetőjével. Ennek megtekintését követően Börcsök Attila vette át kalauzolásunkat, s előbb az udvaron található néprajzi skanzen épületeit

tekinthettük meg, majd a településre jellemző foglalkozás- és életmódtörténetét szemléltető műhelyeket járhattuk be. Különösen érdekes volt a hagymatermesztés történetét, eszközeit bemutató tárlat, melynek megismerésével hasznos ismereteket szerezhettünk saját kertészkedésünkhöz is.

A néprajzi és mezőgazdasági témákat követően visszakanyarodtunk az irodalom és a történelem témaköréhez, s pár perces sétával ellátogattunk az Espersit-házhoz. A város egykori irodalom- és művészetpártoló polgárának lakóházában berendezett kiállítás bemutatja Makó 19-20. századi kulturális életét, többek között Juhász Gyula és József Attila életének ide kötődő vonatkozásait, munkásságát. A maga nemében egyedülálló gyűjtemény számos eredeti dokumentummal és fényképpel illusztrálva, és Forgó Géza történész ismertetőjével kiegészítve egy nem mindennapi irodalomtörténeti kalandozás élményét nyújtotta csoportunknak.

A múzeumi egységek látogatását lezárva buszra szállt könyvtáros csoportunk, és az esős rossz idő ellenére ellátogattunk a Lombkorona-sétányhoz. Előzetesen tájékozódunk arról, hogy még fogad látogatókat, azonban azt is olvastuk az utazásra készülve, hogy rossz idő esetén nem lehet a sétányt végigjárni, ami – a helyszíni tapasztalatunk szerint – valós információ volt.

Tervezett szakmai utunk utolsó állomása Óföldsé, azon belül egy Árpád-kori erődtemplom volt, ahová a tervezettnél hamarabb értünk ugyan, és emiatt várnunk kellett „vendéglátónk” megérkezésére. A várakozás alatt alkalmunk volt megcsodálni az épületet és környezetét. Laczkó István plébános úr érkezését követően belülről is megtekintettük az épületet, mely búcsújáró helyként is ismert. Plébános úr részletesen bemutatta a település és a templom történetét, ismertette a helyi jellegzetességeket.



2022. október 3.: Vezetőségi ülés (helyszín: Békés Megyei Könyvtár)

Az Országos Könyvtári Napok nyitónapján ismét elnökségi ülésre került sor. A legfontosabb egyeztetés „Az év könyvtárosa Békésben – 2022” pályázati felhívás előkészítése, illetve az év hátralévő programjainak szervezése kapcsán zajlott.

2022. november 7.: A MKE Békés Megyei Szervezete és a Békés Megyei Könyvtár nyilvános könyvtári szakmai napja (helyszín: Békés Megyei Könyvtár)

Ezen a szakmai napon elsősorban aktuális, vagy valamilyen szempontból fontosnak tartott témák kerültek terítékre. A megyei könyvtár munkatársa, Palkovics Brigitta a Legostory programokkal kapcsolatban tartott bemutatót. Tomasovszki Anita igazgató (Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, Nyíregyháza) a partnerkapcsolatok fejlesztésekre gyakorolt hatásairól, majd Bujdosóné dr. Dani Erzsébet igazgató (Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár, Kecskemét) a pandémia után, az energiaválság közepén a könyvtárak rendelkezésére álló lehetőségekkel, szolgáltatási irányokkal kapcsolatban osztotta meg gondolatait.

2022. november 28.: Vezetőségi ülés (helyszín: Békés Megyei Könyvtár): Megtörtént „Az év könyvtárosa Békésben - 2022” javaslatok értékelése, és a Békés Megyei Könyvtárral közösen egyesületünk elnöksége meghozta döntését.

2022. december 5.: Évzáró szakmai nap (helyszín: Békés Megyei Könyvtár)



Számos elfoglaltság mellett a 2022-es záró program szervezésére sajnos kevés idő és energia maradt, így elsősorban nem továbbképzésre, előadásokra készült elnökségünk, hanem egy kötetlenebb kikapcsolódásra. Persze jutott idő az elkészült MKE Akadémia bemutató ismertetésére, és a hagyományokhoz híven megtörtént „Az év könyvtárosa Békésben – 2022 díj átadása. Néma bonyodalmat okozott ugyan, hogy az egyik díjazott késve érkezett, ám ettől függetlenül az elismerést ő is

megkapta. A döntést nehezítette, hogy több, az elismerésre érdemes személyre érkezett javaslat, így végül 2022-ben 2 könyvtáros kolléga vehette át a díjat: Óréné Szabó Erzsébet (Doboz) és Szabóné Laczkó Gabriella (Gyula). „Az év KSZR könyvtárosa Békésben – 2022” díjat Juhászné Kiss Henriettának (Elek) ítélte oda a megyei könyvtár: ennek átadása szintén ekkor zajlott le.





A program és az év hangulatos zárásaképpen a nap résztvevői közösen megtekintették a közelmúltban felújított Munkácsy Emlékház tereit, tárlatát, majd a bemutató végén egy szolid vendéglátással búcsúztatta tagszervezetünk az esztendőt.

Érdekképviselő

2022 során a MKE Békés Megyei Szervezete elnökségi tagját, Rakonczás Szilvia igazgató asszonyt, és Dézsi János elnököt, mint kulturális szakértőket egy alkalommal kérték föl intézményvezetői pályázat elbírálásához véleményezésre.

Tagszervezetünk létszáma alapján a MKE küldöttgyűlésre 2 főt delegálhattunk. A gyűléseken választott küldöttként Albertus László (Mezőkovácsháza) és Kóti Hajnalka (Békéscsaba) vett részt.

Fenntartókkal, önkormányzatokkal való érdekegyeztetésekben tagegyesületünknek, illetve elnökségünknek nem volt alkalma részt venni.

Kapcsolatok más szervezetekkel, fenntartókkal

2022-ben újra éltünk a lehetőséggel, és támogatási kéressel fordultunk a Békés Megyei Önkormányzathoz. Terveink között ezúttal is egy szakmai kirándulás szerepelt, mely szeptemberben meg is valósult, s az őszi időszakban az elszámolást is benyújtottuk a támogatási szerződés alapján.

Jelentős kapcsolatépítési tevékenységet nem volt módunk véghezvinni az év során. Együttműködési megállapodást a Békés Megyei Könyvtárral írtunk alá, elsősorban pályázat megvalósítására.

Rövid pénzügyi összesítés

A pénzügyi adatok összesítése alapján elmondható, hogy eredményesen és takarékosan gazdálkodtunk. A 2021-ről áthozott 350.486 Ft mellé 320.500 Ft érkezett bevételként: tagdíj 238.000 Ft, kártyadíj 2.500 Ft, támogatás 80.000 Ft. Az éves összes bevétel: 670.986 Ft

Kiadási oldalon összesen 385.347 Ft jelent meg az év során. A kiadások között 94.000 Ft befizetése történt meg tagdíjhányadként, a kapott 80.000 Ft támogatást a makói kirándulásra felhasználtuk. 127.000 Ft volt a buszki költség.

2022. december 31-re megmaradó pénzeszközünk így 285.639 Ft volt. Az eredményes gazdálkodást természetesen több tényező is segítette, melyek közül feltétlenül említést érdemel a Békés Megyei Könyvtár támogató hozzáállása, valamint együttműködő partnersége.

Értékelés, összegzés

2022-ben egy olyan évet kezdhettünk szervezetünk, amelyre nagy reményekkel tekintettünk. Abban bízunk, hogy a COVID helyzet enyhülésével tervezhető, kiszámítható működés elé nézünk. A februárban megkezdődő háború, majd az ennek nyomán érzékelhető hatások azonban ismét alkalmazkodásra kényszerítettek bennünket. A korábban elnyert támogatások révén távolabbi úticélokra is gondolhattunk pl. egy kirándulás kapcsán, s a tárgyévben is utaztunk volna Tatabányára, az új megyei könyvtár látogatására, vagy Budapestre, a Magyar Zene Házába, esetleg a Goethe-Institut könyvtárába. A megemelkedett üzemanyag árak azonban átgondolásra készítettek bennünket. De a változások (intézményi rezsiköltségek emelkedése miatti intézkedések) abban is gátat jelentettek, hogy az év második felében aktívabb tevékenységet, szervezőmunkát folytathassunk. A fűtési időszak kezdetétől pedig már egyre inkább az volt a fő kérdés, vajon a vármegye könyvtárai nyitva tarthatnak-e egyáltalán.

2023-ra készülve abban bízunk, hogy több év után végre talán egy rendeződő viszonyokat hozó esztendőben valósíthatjuk meg elképzeléseinket.

Gyula, 2023. február 15.



Dézsi János
elnök

Magyar Könyvtárosok Egyesülete
Békés Megyei Szervezet